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一、填空题：本大题共14小题，每小题5分，计70分.不需写出解答过程,请把答案写在答题纸的指定位置上.
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4．sin43°sin13°–cos43°cos167°的值为      
5．如图，程序执行后输出的结果为_________
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6.将一颗质地均匀的 正方体骰子先后抛掷两次，记第一次出现的点数为
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7. 某学校对1000名学生的英语水平测试成绩进行

统计，得到样本频率分布直方图如右图所示，现规定
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9．已知一圆锥的侧面展开图为半圆，且面积为S，则圆锥的底面面积是__________． 
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14．若数列
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二、解答题：本大题共6小题，计90分.解答应写出必要的文字说明,证明过程或演算步骤,请把答案写在答题纸的指定区域内.
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15．（本题满分14分）在
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（1）求角
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（1）试判断四点
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（2）求证：OE // 平面SCD ；

（3）求证：
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(1)求椭圆的离心率； 

[image: image80.jpg]


(2)直线[image: image81.wmf]2

1

340

4

xya

++=

与圆[image: image82.wmf]M

相交于[image: image83.wmf],

EF

两点，且[image: image84.wmf]2

1

 

2

MEMFa

×=-

uuuruuur

，求椭圆方程；
18．（本题满分16分）

某著名景区新近开发一种旅游纪念品，每件产品的成本为30元，并且每卖出一件产品需向地方税务部门上交
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(e为自然对数的底数)成反比例。已知每件纪念品的日售价为40元时，日销售量为10件。
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(1)求该景区的日利润L（x）元与每件纪念品的日售价x元的函数关系式；

[image: image89.jpg]AL REFMREHHE

vww. ksbu. con



(2)当每件纪念品的日售价为多少元时，该景区的日利润L（x）最大，并求出L（x）的最大值。
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（1）若数列
[image: image105.wmf]{}

n

a

是首项和公差都是1的等差数列，求证：数列
[image: image106.wmf]{}

n

b

是等比数列；

（2）若数列
[image: image107.wmf]{}

n

b

是等比数列，数列
[image: image108.wmf]{}

n

a

是否是等差数列，若是请求出通项公式，若不是请说明理由；

（3）若数列
[image: image109.wmf]{}

n

a

是等差数列，数列
[image: image110.wmf]{}

n

b

是等比数列，求证：
[image: image111.wmf]1

11

3

n

i

ii

ab

=

<

å

． 
参考答案：
1。{－1，1，3}；2.
[image: image112.wmf](0,1]

；3.
[image: image113.wmf]2

；4.
[image: image114.wmf]2

3

;5.64;6. 
[image: image115.wmf]12

1

;7. 600;

8. 
[image: image116.wmf]230

3

xy

p

-+-=

;9. 
[image: image117.wmf]2

S

;10.
[image: image118.wmf]x

y

2

=

；11（相交）;.12. 
[image: image119.wmf]3

2

;13.–1;14. 
[image: image120.wmf](2,2]

-


15、解（1）因为
[image: image121.wmf]cos3coscos

bCaBcB

=-

，

由正弦定理，得
[image: image122.wmf]sincos3sincossincos

BCABCB

=-

，              ……3分
整理得
[image: image123.wmf](

)

sin3sincos

BCAB

+=


      因为
[image: image124.wmf]A

、
[image: image125.wmf]B

、
[image: image126.wmf]C

是
[image: image127.wmf]ABC

D

的三内角，所以
[image: image128.wmf](

)

sinsin0

BCA

+=¹

，      ……5分
     因此 
[image: image129.wmf]1

cos

3

B

=

                                                    ……6分
     （2）
[image: image130.wmf]1

cos2

3

BABCBABCBac

×=×==

uuuruuuruuuruuur

，即
[image: image131.wmf]6

ac

=

                  ……9分
          由余弦定理得
[image: image132.wmf]222

2cos

bacacB

=+-

，所以
[image: image133.wmf]22

12

ac

+=

，        ……12分
          解方程组
[image: image134.wmf]22

6

12

ac

ac

=

ì

í

+=

î

，得
[image: image135.wmf]6

ac

==

                          ……14分
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